

# LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

Vineri dimineața au fost re-luate în plen lucrările sesiunii a IX-a a celei de-a VII-a legislații a Marii Adunări Naționale.

Ora 10,00. În aplauzele deputaților și invitaților sosesse în rotunda Marii Adunări Naționale tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Împreună cu secretarul general al partidului în lojile oficiale au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdet, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burlică, Virgil Cazacu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ștefan Voitec.

În sală se aflau, de asemenea, membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

Pe ordinea de zi a ședinței s-au aflat înscrise următoarele puncte:

1. — Depunerea jurământului de credință și devotament față de Republica Socialistă Română de către un membru al Consiliului de Stat;

2. Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 8/1972 cu privire la dezvoltarea economico-socială planificată a României;

3. Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii finanțelor nr. 9/1972;

4. Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii contractelor economice nr. 71/1969;

5. Raportul privind controlul exercitat de Consiliul de Stat în legătură cu aplicarea și respectarea legilor;

6. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, înaltul for legislativ al țării a aprobat ca Raportul privind controlul exercitat de Consiliul de Stat în legătură cu aplicarea și respectarea legilor, înscris la punctul 5 pe ordinea de zi, să fie prezentat în următoarea sesiune a Marii Adunări Naționale.

Intrându-se în ordinea de zi, deputatul Ion Iliescu, în calitate de membru al Consiliului de Stat, a depus jurământul de credință și devotament față

de Republica Socialistă România.

În continuare, tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării, a prezentat deputaților spre examinare Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 8/1972 cu privire la dezvoltarea economico-socială planificată a României.

După examinarea pe articole a proiectului de lege, Marea Adunare Națională a adoptat apoi în unanimitate Legea pentru modificarea și completarea Legii nr. 8/1972 cu privire la dezvoltarea economico-socială planificată a României. La următorul punct de pe ordinea de zi, tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul finanțelor, a supus examinării modificările și completările la actuala lege a finanțelor, izvorite din Hotărârea Plenarei din martie 1978 a C.C. al P.C.R. cu privire la perfecționarea conducerii și planificării economico-financiare, hotărâre care a fost amplu dezbătută în cadrul unităților economice, al ministrilor, de întregul nostru popor și a propus Marii Adunări Naționale adoptarea proiectului de lege.

Proiectul de lege a fost examinat apoi pe articole. Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate Legea pentru modificarea și completarea Legii finanțelor nr. 9/1972.

La următorul punct de pe ordinea de zi, tovarășul Ion Pășan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăririi fondurilor fixe, a prezentat pentru examinare și adoptare Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii contractelor economice nr. 71/1969, subliniind că acesta a fost întocmit pe baza Hotărârii Plenarei Comitetului Central din martie 1978. Proiectul a fost pe larg dezbătut cu specialiștii, organele centrale, întreprinderile și ministerele.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate Legea pentru modificarea și completarea Legii contractelor economice nr. 71/1969.

La ultimul punct de pe ordinea de zi Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate legile pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Ordinea de zi fiind epuizată, tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, a declarat închise lucrările Sesiunii a IX-a a celei de a VII-a legislații a Marii Adunări Naționale.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9213

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 7 iulie 1979

## OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂTOARE

### VECHI DE MULTE DECENII, SPORTUL DIN „ȚARA BİRSEI”

### A ATINS MATURITATEA DUPĂ ELIBERARE!



În preajma Bastionului Țesătorilor, în clădirea vechii „societăți de patinaj” din 1880, se află instalat, din 1964, Muzeul sportului brașovean, primul de acest fel din țara noastră. Printre cele câteva mii de exponate sînt și multe dovezi despre începuturile activității sportive pe aceste meleaguri: mărturie din 1847 despre practicarea gimnasticii, din 1880 despre întia societate turistică din țară și, din același an, despre „Societatea de patinaj de sub Timpa”, din 1892. documente de la primele întreceri de „mersuri pe schiuri” pe Clăbucetul Predealului etc. Documentelor vechi li s-au adăugat, firește, cele noi, din atît de rodnică activitate sportivă care poate fi întilnită pe aceste minunate locuri ale „Țării Birsei și a Făgărașului”.

#### FRUMUSEȚEA UNOR PERFORMANȚE SPORTIVE BRAȘOVENE

Pe harta sportivă a României, Brașovul s-a înscris de multă vreme cu fapte și date deosebite, corespunzătoare înfăptuirilor realizate în toate celelalte domenii ale vieții materiale și spirituale, ca și co-

telor reliefului brașovean, adică la înălțime! În acest sens, între multele izbînzii ale sportivilor de aici, citeva sînt, de fiecare dată, prilej de mîndrie, unele prin valoarea însăși a unicității lor... Astfel, este vorba de premiera celei mai

trambulina de la Borșa, în 1977; cel de viteză, la coborire, înregistrat iarna trecută de Dan Cristea pe cel 2800 m al „Pirtei Lupului” din Polana Brașovului și care trece acum de 100 km pe oră; adevăratul record de titluri de campioană



Cu gîndul la zăpadă, biatloniștii se antrenează pe uscat! Iată-l la tragere pe poligonul din Rîșnov...

dificile ascensiuni montane din țara noastră, celebra „Fisură albastră” din masivul Bucegilor, ascensiune de gradul 6 B, realizată, în anul 1956, de sportivii brașoveni Alexandru Floricioiu și Norbert Hiemesch. Același Floricioiu și Adrian Tănase au reușit, în 1972, să escaladeze cel 7495 m al „Vîrfului comunismului” din Pamir, aceasta fiind cea mai înaltă ascensiune a unor alpinisti români. Din 1977, recordul absolut de înălțime al României, la planorism este de 11500 m, datorită sportivului Erwin Rosch, de la Aeroclubul brașovean. În același context se înscris și recordul nostru la sărituri cu schiurile, cel de 94 m, realizat de Gheorghe Gerea pe

națională cucerite de Iona Miklos, 32 de titluri la schi și 8 titluri la atletism etc.

Premierelor sportive de ieri li s-au adăugat și li se adaugă

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

### MINE, START ÎN „CUPA PRIETENIA” LA PENTATLON MODERN

Cei mai tineri pentatloniști din Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și România vor începe, mine, în Capitală, tradiționalele întreceri dotate cu „Cupa Prietenia”, un nou prilej de a vedea la lucru speranțele pentatlonului modern din câteva țări care și-au cîștigat un binemeritat prestigiu pe plan mondial în acest sport.

Pentru această competiție, federația noastră de specialitate a selecționat pe V. Apețrei, L. Georgescu, M. Sandu, G. Atanasiu ș.a., echipa urmînd, însă, să fie alcătuită abia după ședința tehnică programată astăzi.

Conform regulamentului, întrecerile vor debuta cu proba de călărie (duminică și luni, de la ora 9,30) pe stadionul Olimpia.

„Cap de alîș” în calendarul sportiv al litoralului

## CEA DE A XVII-a EDIȚIE A TURNEULUI INTERNĂȚIONAL DE LUPTE AL ROMÂNIEI

CONSTANȚA, 6 (prin telefon). Calendarul sportiv al litoralului și-a înscris, în această săptămînă, drept „cap de alîș” întrecerile din cadrul celei de a XVII-a ediții a Turneului internațional de lupte al României, programat simbătă și duminică în Sala sporturilor din Constanța.

Oaspeții, sportivi din Franța, Iugoslavia, Irak, Polonia, Senegal, Ungaria și Uniunea Sovietică, n-au pierdut, desigur, prilejul să admire, chiar de la sosire, frumusețile modernului port maritim al României, dar, au avut, totodată, grija să-și încheie cu conștiințozitate pre-

gătirile, prin antrenamente care ne-au convins că, toți, nutresc ambiția unei cit mai bune comportări în fața cunoșcătorilor campioni români, a căror evoluție este așteptată aici cu mare interes. La rîndul lor, luptătorii noștri, în frunte cu medaliații olimpici, mondiali și europeni, sînt hotărîți să-și onoreze, prin meciuri de nivel tehnic superior și, firește, prin cit mai multe victorii, „cartea de vizită” care-l recomandă, de ani de zile, deosebit pe

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 4-a)



Ivan Patzaichin, învingător la canoie simplu 1000 m

Calaciștii și canoiiștii prezenți la Regata internațională Snagov au beneficiat vineri de o vreme splendidă pentru întrecere. La startul curselor au fost prezenți sportivi și sportive din R.D. Germană, Uniunea Sovietică, Bulgaria, Polonia, Ungaria, R.F. Germania, Australia, Japonia, Austria, Olanda și România.

A fost o zi plină, în care dimineața s-au desfășurat seriile probelor de 1000 m și 500 m, iar după-amiaza finalele curselor de 1000 m. Am urmărit 7 finale interesante, în care protagoniștii au fost reprezentanții României și R.D. Germane, cîștigători ai tuturor curselor. Sportivii din R.D. Germană au dominat probele de calac, prin campionii mondiali Roswitha Eberl (K 1), Marion Rossiger — Martina Bischof (K 2), Rudiger Helm (K 1) și echipajul de K 4, în timp ce reprezentanții noștri s-au

Regata internațională Snagov la calac-canoie

## SPORTIVII DIN ROMÂNIA ȘI R.D. GERMANĂ, PROTAGONIȘTII PRIMEI ZILE

impus în cele două probe de canoie — Ivan Patzaichin la simplu, Gheorghe și Toma Simionov la dublu, precum și la calac dublu 1000 m, unde cuplul Ionel Milașcu — Nicolae Simionenco a obținut un surprinzător și spectaculos succes, după o cursă „tactică” bună, în care au depășit echipaje mai bine cotate. Aceasta a fost dealtfel cea mai interesantă finală a reuniunii, alături de care am mai remarca pe cele de C 1 — 1000 m, unde Pat-

zaichin a trebuit să se întrebuițeze serios pentru a-l depăși pe colegul de club Lipat Varabiev, și C 2 — 1000 m, în care cuplul Patzaichin — Capusta a trebuit să recunoască superioritatea fraților Simionov.

Astăzi, de la ora 9 au loc finalele probelor de 500 m și cursele de fond.

Rezultate tehnice: K 1: Rudiger Helm (R. D. Germană) 3:45,9, Ion Birlădeanu 3:47,6, Alexandru Giura 3:48,9; C 1:

Ivan Patzaichin 4:07,9, Lipat Varabiev 4:08,6, Simion Corneenco 4:11,3; K 1 500 m: Roswitha Eberl (R.D.G.) 2:00,4

Paul IOVAN  
Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)



Gheorghe și Toma Simionov, cea mai bună pereche de canoiiști







## ANTRENAMENTE DE SCHI ÎN PLINĂ VARĂ!

O veche zicală populară zice că cine-și face iarna car și vara sanle este un adevărat gospodar. În ultima vreme, se pare că și Federația română de schi-biatlon procedează la fel, în dorința de a îmbunătăți rezultatele schiorilor și biatloniștilor noștri, care nu sînt, deocamdată, pe măsura așteptărilor. Între altele, forul de specialitate a hotărît și, se pare că bine a făcut, ca actualul sezon competițional și de pregătire a schiorilor și biatloniștilor să fie cît mai mult prelungit, cu antrenamente și concursuri pe zăpadă, care au avut loc chiar și la sfîrșitul lunii iunie. Biatloniștii au efectuat, în ultima perioadă, un stagiu de pregătire la Piatra Arsă, unde au disputat trei competiții cu caracter de verificare. Începînd de la 1 iulie, lotul național de biatlon, împreună

## Accente

cu cel mai bun specialist al genului din Iugoslavia, efectuează antrenamente comune. Sezonul schiorilor fondiști a fost, de asemenea, prelungit, prin deplasarea competițiilor secțiilor din țară la Sitna de Vale, unde au avut concursuri în toată luna aprilie. Lotul național de juniori și-a continuat pregătirea și în luna mai la Piatra Arsă, unde stratul de zăpadă s-a menținut destul de multă vreme. Schiorii alpini, juniori și seniori, s-au aflat în luna mai în Uniunea Sovietică, participînd la mai multe concursuri F.I.S., la Terskol și Kirovsk, iar în iunie, schiorii frunțași și-au continuat pregătirea pe zăpadă la Bîlea Lac. Din acest an federația a hotărît înființarea unui lot național de schiori alpini-copii, care în perioada vacanțelor au fost subuși unui amplu program de pregătire pe zăpadă. Chiar în aceste zile tinerii schiori se află la Buzeni, unde sub conducerea antrenorilor Ion Bogdan și Marin Focșeneanu se antrenează pe Valea Albă. Desigur, toate aceste eforturi și strădanii trebuie să dea roade. Ar fi cazul, mai ales că sporturile de iarnă sînt serios datează!

Paul IOVAN

# Fotbal

Retrospectivă Divizia A 1978/79

## PENTRU CA F. C. BAIIA MARE SĂ RĂMÎNĂ O IDEE ÎN MIȘCARE

F. C. Baia Mare, cu acest loc 5, la egalitate de puncte cu Universitatea Craiova (locul 4), cu cele 17 victorii (și nu toate pe teren propriu, așa cum se întâmplă deseori cu echipele nou promovate), a realizat o frumoasă performanță în acest campionat. Ea ar fi putut să confirme, dealtfel, pronosticul antrenorului său, „vrem să ne clasăm pe un loc care să ne permită o reprezentare europeană” — dacă

17 10 1 6 18—16 21  
„Raportul cifric” al băimărenilor în retur este mai puțin spectaculos:  
17 7 3 7 24—22 17  
Cu alte cuvinte, un minus de patru puncte, dar dacă ținem seama de faptul că F. C. Baia Mare a avut un joc mai puțin acasă, în retur, lucrurile se echilibrează. Echilibrul ar fi fost, dealtfel, perfect dacă nu ar fi intervenit „întimplarea cu U.T.A.” și alte câteva rezultate contradictorii.

### 5. F. C. Baia Mare

- Puncte realizate: 36 (28 acasă + 10 în deplasare) — procentaj: 55,9.
- Golgeterii echipei: Roznai 11, Terheș și Koller — câte 7, Mureșan 5, Dragomirescu 3, Sabău 2, Deac, Popa, Sepl, Condruc, P. Radu, Bălon — câte 1, Verodi (A.S.A.) — autogol.
- Jucători folosiți: 20 — Terheș (34 de meciuri), Koller (34), Ariclu (33), Borz (33), Condruc (32), Sabău (32), Roznai (32), Mureșan (30), Moldovan (30), Sepl (30), Dragomirescu (30), P. Radu (29), Deac (29), Bălon (16), Diaconu (5), Moldovan (4), Frank (3), Popa (3), Hoffmeister (2), Gadjia (1).
- Jucători eliminați: nici unul.
- Cartonaje galbene: 22 (9 jucători); cele mai multe: Sabău 6.
- A beneficiat de 6 lovituri de la 11 m: 5 transformate (Koller 5), una ratată (Roznai).
- A fost sancționată cu 3 penalty-uri: unul transformat, două ratate.
- Media notelor echipei: 6,63 (6,70 acasă — 6,56 în deplasare).
- Primii cinci jucători ai echipei pe baza mediei notelor: 1. Condruc 7,28; 2. Koller 6,90; 3. Sabău 6,75; 4-5. Ariclu și Mureșan 6,73.

nu ar fi fost faimosul autogol al lui Borz și alte câteva neegalități, uneori stranii. Într-adevăr, este cel puțin ciudat ca o echipă care „înoată” în fața arădenilor, la Baia Mare, să realizeze peste numai trei săptămîni aצל zdrobitor 5-0 cu Olimpia Satu Mare, cu și mai zdrobitorul raport de șuturi la poartă: 30-0!

Dar să revenim la cifre și la tot ceea ce sugerează ele. F. C. Baia Mare a încheiat turul cu o linie de clasament spectaculoasă:

La încheierea turului, rubrica noastră, prezentînd bilanțul echipei lui Condruc, observa că fotbalistii băimăreni au de susținut în retur câteva examene care să convingă masa iubitorilor fotbalului, sensibilă la fru-

## O ECHIPĂ OMOGENĂ, CU PREDILECȚIE SPRE JOCUL MODERN

Fără îndoială, echipa „alb-negrilor” conțeașă printre cele mai bune formații ale Diviziei A. Pledează în acest sens, mai întîi, valoarea individuală a componenților lotului (fotbaliști cu un apreciabil bagaj de

compensație” cu frumoasele sale realizări în deplasare...) echipa n-ar fi pierdut prețioase puncte în Capitală, chiar în jocuri în care pornea favorită, locul său final în clasamentul ediției a 61-a a Divi-

nu beneficiază, practic, de așa-zimutul avantaj al terenului propriu pentru că... nu are un teren al său, pe care să se antreneze și să joace. Se pregătește pe micul stadion Politehnica, de la „Regie”, și susține meciurile pe Republicii, pe Steaua sau (cazul celui recent, cu C.S. Tirgoviște) pe Autobuzul.

Acesta este, desigur, un handicap real, dar pe care studenții reușesc să-l depășească în fiecare ediție a campionatului, grație tineretii și elanului, jocului lor colectiv. Și, poate, tocmai acest aspect constituie o explicație pentru bunele evoluții ale echipei în partidele în deplasare: ea nu este ce înseamnă să joace „acasă”! Rămînînd la această idee, ne permitem să atragem atenția cititorilor noștri asupra unor cifre din caseta tehnică alăturată: media notelor echipei este mai mare în întîlnirile în deplasare (6,44) decît în cele susținute în București (6,40)!

Să mai subliniem, în legătură cu Sportul studentesc, jocul său specific de pasă la mijlocul terenului (uneori prea îndelungat combinativ, în dauna unei finalizări mai accelerate), varietatea de metode de construcție a atacului (cu o pondere mai mare decît la alte echipe a intervenției fundașilor laterali), tendința de „universalizare” a jucătorilor, traduc-



Eftimescu, căzut la pămînt, privește neputincios balonul care a poposit în fundul plasei. A fost prima victorie — re purtată, acasă, în dauna lui Dinamo — a proaspetei, pe atunci, divizionare A echipa F. C. Baia Mare. Foto: Dragoș NEAGU

mosul joc colectiv desfășurat în prima parte a campionatului. Aceste observații se referau la dificultatea de a juca mereu „înlături perfecte”, absența omului sau oamenilor de gol și, mai ales, necesitatea de a face față tensiunii deosebite impuse jucătorilor în cadrul formulei băimărene, pîndită de primejdia „ușilor mult prea deschise”, în apărare, pentru licitarea maximă a atacului.

Returul nu a adus clarificările necesare. Pledează pentru această idee meciurile de la București, cu Dinamo și Steaua, care au amînat, în cel mai bun caz, afirmarea pleneră a ideii de joc băimărene pe care numeroșii croniciari au îmbrățișat-o împotriva scepticismului uneori subiectiv al colegilor antrenori.

La încheierea acestui campionat, F. C. Baia Mare rămîne revelația ediției 1978/79, dar numeroșii ei suporteri au o senzație de neîmplinire. Această senzație reală pornește de la un raționament foarte simplu, provenit dintr-o alter-

Ioan CHIRILA

## TE • COMPETIȚII

### republicane de călărie FINAT PROBA DE CATEGORIE UȘOARĂ

au găsit soluțiile optime pentru a înregistra și un timp bun, în condițiile, desigur, ale unei evoluții fără greșală. În acest fel, Grula Deac cu Glorios și Marius Burtea cu Corint s-au clasat pe primele locuri, ei fiind departajați la cronometru (45,1 s față de 47 s). Pe locul al treilea s-a situat Gioconda Pîzaru (C.S.M. Iași) cu Razbec, care a terminat, de asemenea, fără greșală, dar cu un timp inferior (46,2). Intrecerile continuă.

G. IGNEA — coresp.

### — 2,20 m LA ÎNĂLȚIME

22,9; 400 m: Isac (Steaua) 48,8; 800 m: Mănăstireanu (Cluj-Napoca) 1:52,1; 5 000 m: Motorca (Timișoara) 14:32,6; 110 mg: Teacă (C-ța) 14,3; lungime: Lina (Steaua) 7,22 m; înălțime: Albu (Steaua) 2,10 m; FEMEI: 100 m: Ciolan (Steaua) 11,9; 400 m: Tăriță (Roman) 53,3; 400 mg: Moldovan (Cl.-Nap.) 51,7; înălțime: Grigore (Brașov) 1,70 m; greutate: Boros (Dinamo) 15,97 m; sulia: Gârbea (C-ța) 54,90 m. Trofeele au fost cîștigate de M. Iordache 60,46 m la ciocan și Argentina Menis 62,58 m la disc. (C. GRUIA, coresp.).

### MIINE ÎNCEPE BARAJUL PENTRU DIVIZIA C

Cei mai buni arbitri delegați la conducerea  
Jocurilor

Mîine după-amiază (ora 17), pe 15 stadioane din țară, se vor desfășura meciurile-tur ale barajului pentru promovarea în Divizia C. Acordînd importanța cuvenită acestui eveniment, forul de specialitate a delegat la centru pe unii dintre cei mai buni arbitri divizionari A.

Iată programul, zilei: Gloria Ineu — Explorări Deva (O. Streng — Oradea), Gloria Berevoiești — Vitrometan Mediaș (Fr. Coloși — București), Rapid Panciu — Textila Buhuși (N. Răinea — Brlad), Alumina Oradea — Textila Timișoara (C. Szilagyi — Baia Mare), Faianța Sighișoara — Vișinul Sîeu Măgheruș (Ch. Rețezan — București), Electro Botoșani — Celuloza Piatra Neamț (A. Ghigea — Bacău), Petrolul Tirgoviște — Textila Prejmer (R. Sîlincan — București), Recolta Săhăteni — Recolta T. Vladimirescu (C. Dinulescu — București), Petrolul Tîceni — C.P.L. Caransebeș (V. Cioclitu — Craiova), Sîmarec Baia Mare — C.F.R. Turda (O. Anderco — Satu Mare), Minerul Medgidia — Danubiana București (M. Moraru — Ploiești), Dunărea Calafat — Otul Rm. Vlcea (I. Chilibar — Pitești), Mureșul Toplița — Unirea Siret (C. Ghiță — Brașov), Vitorul Chirnoși — Victoria Florești (Fl. Cenea — Caracal), Electrodul Slatina — Textila Roșiori (N. Georgescu — București).



Golgeterul echipei Sportul studentesc în acest an competițional, Iorgulescu, într-o impetuoașă pătrundere în careul advers. Foto: V. BAGEAC

cunoștințe tehnico-tactice, mulți dintre ei adesea chemați la diverse reprezentative naționale); apoi, largile disponibilități ale acestei formații de a aplica variate sisteme de joc; în fine, capacitatea de efort ridicată, rod al unei bune pregătiri realizate de antrenorii Mircea Rădulescu și Viorel Kraus. În asemenea condiții, în campionatul recent încheiat, Sportul studentesc a jucat un rol important, bucurîndu-se de aprecierea de echipă „care poate bate pe oricine și oriunde”, apreciere pormită mai ales de la rezultatele bune pe care le-a obținut în deplasare.

Și într-adevăr, într-un campionat ca al nostru, în care valorificarea avantajului terenului este o lege aproape de nezdruccinat, cele 8 puncte cucerite de studenții bucureșteni în deplasare recomandă team-ul bucureștean ca o echipă fără complexe, dăruită jocului, refractară tacticilor de apărare, de anti-joc”. Motiv pentru care apariția Sportului studentesc pe orice teren din țară este primită cu plăcere de spectatori, care știu că vor urmări o echipă corectă, care-și apără din răspuseți șansa, realizează un fotbal-asociație remarcabil, de multe ori presărat cu acte de virtuozitate tehnică individuală. Acestetribute ale jocului său i-au asigurat Sportului studentesc un frumos loc 6 în campionatul 1978-79 și dacă (parcă „în

zilei A putea fi și mai bun. Referindu-ne la evoluția pe sezoane, trebuie să reținem mai ales comportarea echipei în retur, față de prima jumătate a competiției. Astfel, de la 17 puncte și locul 10 în cla-

### 6. Sportul studentesc

- Puncte realizate: 35 (27 acasă + 8 în deplasare) — procentaj: 51,4.
- Golgeterii echipei: Iorgulescu 8, + Rădulescu 7, Chihala 5, M. Sandu 4, Stroe, Munteanu I, Grosu și Tănăsescu — câte 3, O. Ionescu 2, M. Marian, Munteanu II și Cazan — câte 1, Simion (Gloria Buzău) — autogol.
- Jucătorii folosiți: 22 — B. Grigore (34 de meciuri), Cazan (33), Stroe (33), Iorgulescu (32), O. Ionescu (32), Chihala (31), + Rădulescu (30), Moraru (30), Tănăsescu (29), Cătoi (24), M. Sandu (23), Grosu (20), Șerbănică (19), Manea (15), M. Marian (13), Munteanu I (12), Munteanu II (9), Lazăr (5), Predeanu (5), Ciugarin (4), Bogatu (1), Ene (1).
- Jucători eliminați: Cătoi (etapa a 21-a).
- Cartonaje galbene: 29 (12 jucători); cele mai multe: Iorgulescu 8.
- A beneficiat de o singură lovitură de la 11 m, transformată de Chihala.
- A fost sancționată cu 4 penalty-uri: 2 transformate, 2 ratate.
- Media notelor echipei: 6,42 (6,40 acasă — 6,44 în deplasare).
- Primii 5 jucători, pe baza mediei notelor: 1. + Rădulescu 7,00; 2. Cazan 6,85; 3. B. Grigore 6,82; 4. Moraru 6,73; 5. O. Ionescu 6,35.

samentul turului, studenții au realizat, în primăvară, 18 puncte și au urcat cu 4 locuri mai sus decît în toamnă! Aceasta se explică mai ales printr-o creștere a acumularilor în București (16 puncte în primăvară, față de numai 11 în tur), dar trebuie să revenim asupra unei idei care a figurat și în analiza primei părți a campionatului, publicată de noi în decembrie: Sportul studentesc

tibilă mai ales printr-o evidentă „contopire”. În teren, a sarcinilor liniilor mediane și de atac, omogenitatea valorică a lotului.

În fine, pentru a avea o imagine mai completă a Sportului studentesc în acest an competițional, să subliniem performanța sa din „Cupa României”, calificarea în finală.

Radu URZICEANU

## LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Cine joacă astăzi, miine poate cîștiga!

Participînd la tragerea excepțională Pronosport de miine, 8 iulie, aveți multiple posibilități de a obține: AUTOTURISME „Dacia 1300”, CÎȘTIGURI ÎN NUMERAR de 50.000, 15.000 lei etc., precum și EXCURSII ATRACTIVE PESTE HOTARE (în R.S. Cehoslovacă — R.P. Ungară sau în U.R.S.S.). Reamintim că biletele de 15 lei varianta au drept de cîștig la toate cele opt extrageri. (Tragerea va avea loc miine, la ora 16,30, în sala Clubului Progresul din București, str. dr. Stăncovici nr. 42; pa-noul cu numerele cîștigătoare va fi televizat în cursul serii).

● Astăzi este ULTIMA ZI pentru depunerea ultimelor la al

dollea concurs Pronosport axat pe meciurile tradiționale competiției „Cupa de vară”. Cîștigurile omologate la concursul precedent lasă să se întrevadă succese și mai consistente la concursul de miine. Agențiile Loto—Pronosport vă așteaptă pentru a vă încerca și dv. șansele. MAI MULTE VARIANTE JUCATE — MAI MULTE ȘANSE DE SUCCES!

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 6 IULIE 1979

Extragerea I: 13 74 49 32 51 43  
23 39 33  
Extragerea a II-a: 85 28 43 61  
58 6 45 94 77

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 776.836 lei, din care 96.573 lei report la categoria 1.



TUNISIA - TURCIA 1-1, DUPĂ PRIMA ZI

BRAŞOV, 6 (prin telefon). - Vremea capricioasă a perturbat desfăşurarea primei zile de intrări din cadrul zonei F a competiţiei internaţionale de tenis pentru echipe de tineret. După 2 jocuri de simplu ale partidei preliminare Tunisia - Turcia, concursul nu a mai putut fi continuat din cauza ploii, astfel că meciul de dublu se va disputa sâmbătă dimineaţa, de la ora 10. In primul joc, conducind cu autoritate, Abdelmajid Marouki (Tunisia) a tranşat în 50 de minute partida, învingind pe Hussein Karasu cu 6-1, 6-2. In cel de al doilea joc, a fost rindul lui Demir Necvet (Turcia) să-şi întrecă rapid adversarul, pe Jilvani Bouhafa cu 6-2, 6-4. Astfel, după prima zi, Tunisia şi Turcia se află la egalitate (1-1), abia jocurile de simplu de sâmbătă (de la ora 14): Bouhafa - Karasu şi Marouki - Necvet urmând să decidă cine va fi (duminică şi luni) adversara echipei României.

Carol GRUIA, coresp.

AZI, LA TULCEA, FINALELE BALCANIADEI DE BOX

PROGRAMUL FINALELOR

- Semimuscă: Ion Boboc
Muscă: Daniel Radu
Cocos: Ionel Panait
Pană: Gheorghe Ofelea
Semiuşoară: Florian Livadaru
Uşoară: Simion Cujov
Semimijlocie: Ion Vladimír
Mijlocie mică: Vasile Girăvu
Mijlocie: Sandu Tiriţă
Mijlocie: Georgică Donic
Grea: Ion Cernat

TULCEA, 6 (prin telefon). In cocheta sală a sporturilor din localitate iubitorii pugilatului din frumosul port dunărean vor avea prilejul să urmărească, sâmbătă seara de la ora 18,30, finalele actualei ediţii a Balcaniadei de box.

In lupta pentru cucerirea celor 11 centuri vor fi prezenţi pugilişti din toate ţările care au aliniat competitori la Tulcea. Trebuie notat însă că, pentru prima oară în istoria tradiţionalei competiţii o ţară

reuşeşte să califice în finală întreaga echipă aliniată la start. Spre satisfacţia noastră şi a entuziaştilor public tulceani, aceasta este reprezentativa României, al cărei componenţi s-au dovedit până acum foarte bine pregătiţi.

NOU RECORD MONDIAL LA 800 m

După doi ani, recordul lui Alberto Juantorena a fost

întrecut de englezul Sebastian Coe

OSLO, 6 (Agerpres). - In cadrul tradiţionalului concurs internaţional ce se desfăşoară în fiecare an pe stadionul „Bislett“ din Oslo, atletul englez Sebastian Coe a stabilit un nou record mondial în proba de 800 m, cu excelentul timp de 1:42,33. Vechiul record era de 1:43,4 şi aparţinea, din anul 1977, campionului olimpic Alberto Juantorena (Cuba).

In vîrstă de 21 de ani, Sebastian Coe (înălţime 1,77 m; greutate 54 kg) s-a impus în atenţia specialiştilor anul trecut la campionatele europene de la Praga,

BORG VINE LA BUCUREŞTI ÎNCADRAT DE DOI JUNIORI ŞI UN VETERAN!

Este probabil un dublu: Borg - Bengtson

E greu să mai spui ceva inedit despre liderul echipei de Cupa Davis a Suediei. Toată lumea ştie că Björn Borg a cîştigat de 3 ori la rînd Wimbledonul şi de 4 ori Roland-Garros-ul. Poate mai puţin se ştie că el şi-a făcut debutul în Cupa Davis foarte timpuriu, la vîrsta de numai 15 ani! Acum, la 23 de ani, el deţine un original record mondial: a obţinut victoria în 28 de partide de simplu la rînd, în cadrul meciurilor echipei suedeze în Cupa Davis.

Probabil că Borg va juca la Bucureşti şi meciul de dublu, alături de veteranul formaţiei, Ove Bengtson care - la vîrsta de 34 de ani - a acumulat pînă acum 27 de prezenţe în echipa ţării sale la Cupa Davis. Bengtson a fost campion al Suediei în anul 1968, 1969 şi 1971. Serviciul puternic şi velleurile sînt specialităţile sale.

Echipa e completată - spre surprinderea multora, care se aşteptau la Kjell Johansson sau alt senior consacrat - cu doi debutanţi, doi băieţi de 19 ani care au în comun faptul că sînt la primul lor an de seniorat şi că sînt pentru prima oară selecţionaţi pentru echipa de Cupa Davis a Suediei. Este însă adevărat că Per Hjertqvist - cîştigător al celebrului turneu pentru juniori Orange Bowl - şi-a „făcut mîna“ în echipă. Într-întrul, în cursul iernii, a jucat în selecţionata ţării în meciurile pentru Cupa Saab. În palmareul său figurează, toamna trecută, o victorie asupra americanului Harold Solomon. Celălalt tînar este Stefan Simonsson care anul acesta a ajuns în sferturile de finală ale turneului de la Bruxelles, unde a obţinut o victorie asupra lui Jan Kodess.

Aceasta este echipa cu care Suedia abordează meciul de Cupa Davis cu România, la Bucureşti.

SUNE SYLVEN

Agenţia sportivă T.T.-Stockholm

PRIMELE FINALE LA WIMBLEDON

Prima finală a turneului de tenis de la Wimbledon a programat ieri întîlnirea de simplu femei dintre Martina Navratilova şi Chris Everi-Lloyd. Pentru a doua oară consecutiv Martina Navratilova cucereşte acest trofeu, dispunind de data aceasta de adversara sa cu 3-4, 6-4, după un meci care a durat doar 60 de minute.

A urmat finala de dublu bărbaţi, cîştigată de întîra pereche americană John McEnroe - Peter Fleming, care a întrecut autoritar cuplul experimentat Brian Gottfried - Raul Ramirez cu 4-6, 6-4, 6-2, 6-2.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

TURNEELE TINERELOR BASCHETBALISTE

In prima zi a competiţiei de baschet pentru junioare care se desfăşoară în localitatea bulgară Haskovo, selecţionata României a învins cu 68-65 (34-29) formaţia iugoslaviei. Într-un alt joc, reprezentativa Ungariei a întrecut cu 82-55 (41-32) echipa Poloniei.

In ultima zi a competiţiei de baschet - echipe de junioare II de la Salgotarján (Ungaria) s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S. - Franţa 109-76 (51-38); Ungaria - România 68-57 (40-29). Turneul a fost cîştigat de selecţionata U.R.S.S., urmată de formaţiile Franţei, Ungariei şi României.

8 JUDOKA LA CAMPIONATELE INTERNAŢIONALE ALE IUGOSLAVIEI

Ieri, au plecat la Poia pentru a participa la campionatele internaţionale de judo ale Iugoslaviei, următorii sportivi români: Nicolae Vlad (semiuşoară), Mihai Pascal şi Lazăr Loghin (uşoară), Mircea, Frăţică şi Cornel Roman (semimijlocie), Iosif Pall (mijlocie), Pavel Drăgoi (semigrea) şi Dorel Rădescu (grea).

BALCANIADA DE VOLEI (I)

Rezultate înregistrate în cadrul campionatelor balcanice de volei pentru echipe de juniori, competiţie ce se desfăşoară în localitatea iugoslavă Borovo: Bulgaria - România (băieţi) 3-0

TURUL CICLIST AL FRANŢEI

OLANDEZUL JOOP ZOETEMELK ESTE NOUL LIDER

PARIS, 6 (Agerpres). Cea de-a 9-a etapă a Turului Franţei disputată vineri pe distanţa Amiens - Roubaix (201,200 km) a fost cîştigată de belgianul Ludo Delcroix, cronometrat cu timpul de 4:48:03. Pe locurile următoare s-au clasat Dietrich Thurau (R.F. Germania) şi Michel Pollentier (Belgia). In urma acestei etape, lider al clasamentului a devenit cunoscutul rutier olandez Joop Zoetemelk, care este urmat la 2'08 de francezul Bernard Hinault şi la 4'48 de suedezul Nilsson.

CEA DE A XVII-a EDIŢIE A TURNEULUI INTERNAŢIONAL DE LUPTĂ AL ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

cei de la greco-romane, pe toate meridianele lumii. Printre aceştia, Constantin Alexandru, Ştefan Rusu şi, bineînţeles, studentul constantinean Ion Drăica, pe care numeroşi suporteri îl salută familiar şi îi solicită de pe-acum... autografe.

După cum am mai anunţat, la întrecerile acestui turneu au fost înscrişi cei mai valoroşi sportivi români, printre puţinele absenţe numărîndu-se cele ale lui Aurel Neagu (cat. 57 kg.) şi Gigel Anghel (cat. 62 kg.) - la libere - accidentaţi, cu câteva zile în urmă, la antrenamente. Vor concura, deci, aproape toţi componenţii loturilor naţionale care se pregătesc pentru campionatele mondiale de la San Diego, precum şi o serie de luptători tineri, de perspectivă, din diferite cluburi şi asociaţii din

ţară. Aceasta va face ca la multe categorii de greutate să ia startul cite 4-5 concurenţi români, prilej de trecere în revistă a celor mai valoroşi practicanţi ai acestei discipline şi, în acelaşi timp, de dispute echilibrate, care nu exclud chiar eventualele surprize.

Pînă atunci, în aşteptarea gongului inaugural, să spunem că la această ediţie a turneului internaţional de luptă al României vor participa (la ambele stiluri) aproximativ 130 de sportivi. Ei vor intra în concurs sîmbătă, cînd sînt programate - în două reuniuni - primele 3 tururi şi vor începe competiţia duminică, odată cu disputarea întrecerilor semifinale şi finale. Şi, tot înaintea startului, să apreciem pregătirile intense făcute de federaţia de specialitate şi organele sportive locale pentru a asigura acestui turneu condiţii optime de desfăşurare.

JOCURILE SPORTIVE PANAMERICANE

Campioni la inot, gimnastică, scrimă şi judo

SAN JUAN, 6 (Agerpres) - In concursul de nataţie din cadrul Jocurilor sportive panamericane de la San Juan (Porto Rico), înotătoarea americană Tracy Caulkins a cucerit a treia medalie de aur, cîştigînd proba de 400 m mixt cu timpul de 4:46,05 (nou record al Jocurilor). Şi în celelalte finale victoria a revenit sportivilor americani. 200 m spate bărbaţi: - Peter Rocca 2:00,98; 400 m liber bărbaţi - Brian Goodel 3:53,01; 200 m bras bărbaţi - Steve Lundquist 2:21,97; 100 m delphin femei - Jill Sterkel 1:00,53.

In concursul feminin de gimnastică, pe primul loc s-a situat canadiana Monica Geerman - 76,30 p, urmată de Jennine Creek (S.U.A.) - 75,15 p şi Elfi Schlegel (Canada) - 75,10 p. In clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de Canada - 376,45 p, urmată de Cuba - 368,25 p şi Mexic - 360,50 p. Au început şi întrecerile competiţiei de scrimă. Proba individuală masculină de floretă a fost cîştigată de cubanezul Heriberto Gonzales, medalie de argint şi bronz revenind argentinianului Fernando Lupiz şi, respectiv, americanului John Nonna.

In turneul de judo, la categoria „open“, a terminat învingător brazilianul Oswaldo Simoes.

Fotbal meridionale

LA STARTUL „CUPEI CUPELOR“ MULTE ECHEPE VALOROASE

Cine va fi adversara echipei Steaua?

In „Cupa cupelor“ cel puţin jumătate dintre cele peste 30 de echipe înscrise în actuala ediţie a competiţiei sînt formaţii foarte valoroase, care prezintă mai multe argumente în bătălia pentru invidiatul trofeu. Pe lângă acestea figurează şi unele formaţii cu nume mai puţin răsunătoare, dar care au reuşit ca în competiţia naţională să facă k.o. (asa cum este peste tot specificul cupelor) formaţii superioare. In acest context, misiunea echipei bucureştene Steaua nu va fi deloc uşoară, chiar în primele meciuri.

In rîndurile care urmează vom prezenta, pe scurt, cîteva dintre cîştigătoarele de cupă naţionale, echipe valoroase, participante în noua ediţie (1978-80), care ar putea deveni adversare ale reprezentanţilor ţării noastre în această prestigioasă întrecere. C.F. Barcelona - cîştigătoarea ultimei ediţii a „Cupei cupelor“ - şi pe C.F. Valencia - învingătoare în finala Cupei Spaniei (2-0 cu Real Madrid)! Atît formaţia catalană (locul 6 în campionatul Spaniei), cu Asensi, cu Migueli şi cu austriacul Krankl, cît şi Valencia (locul 7) - cu celebrul Kempes - sînt garnituri de mare calibrul. Arsenal Londra (locul 6 în clasamentul primei Ligii engleze) a învins cu 3-2 pe Manchester United în finala Cupei Angliei, în timp ce Juventus Torino (locul 3 în campionatul Italiei) - cu binecunoscuţii Casio, Tardelli, Bettega şi Pruzzo - sînt de asemenea „team-uri“ care vizează trofeul.

Valorose sînt şi alte participante ca: Fortuna Düsseldorf (locul 7 în campionatul vest-german), cu fraţii Thomas şi Kurt Alois, Zimmermann şi Seel; F.C. Magdeburg, cu internaţionalul Strelch în centrul liniei de atac (golgeterul campionatului R.D.G. cu 23 de goluri marcate), Glasgow Rangers, Dinamo Moscova, Twente Enschede.

Bine cotate sînt şi reprezentantele Franţei - F.C. Nantes (locul 2 în campionat), Belgiei - Beerschot (învingătoare în finala Cupei cu 1-0 în faţa lui F.C. Bruges), Ungariei - Raba Eto Györ (locul 6 în campionat, învingătoare în finala cupei cu 1-0 în faţa lui Ferencváros, la Budapesta!), Suediei - I.F.K. Göteborg, Elveţiei - Young Boys Berna (care a susţinut două meciuri în finală cu campioana ţării, Servette Geneva, primul joc terminîndu-se la egalitate, iar al doilea fiind cîştigat cu 1-0 de Y. B. Berna), Iugoslaviei - F.C. Rijeka, Cehoslova-

ciel - Lokomotiv Kosice, Poloniei - Arka Gdynia s.a. O curiozitate s-a petrecut în finala Austriei: S.W. Innsbruck, care a retrogradat din prima ligă a învins pe Admira-Wacker, considerată una dintre cele mai bune echipe ale campionatului. Pe lista participanţilor figurează şi alte formaţii capabile de surprize: Panionios (Grecia), Fenerbahce (Istanbul), Boavista (Portugalia) etc. In fine, mai accesibile par a fi echipele Vlaznia (Albania), „1903“ Copenhagen, Waterford (Irlanda), Relpas Lahti (Finlanda), Cliftonville (Irl. Nord), I.A. Akranes (Islanda), Aris Bonnevoie (Luxemburg), Silema Wanderers (Malta), Lillestrom (Norvegia) etc. Dar, cum „Cupa“ este socotită competiţia k.o., nu se poate şti niciodată de unde s-ar putea cîştigătoare.

Pe adversara reprezentanţilor noştri din primul tur (programat la 19 septembrie şi 3 octombrie) o vom cunoaşte la 10 iulie, după tragerile la sorţi de la Zurich.

Ion OCHSENFELD

TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Desfăşurată la Boston (Massachusetts), cea de-a doua întîlnire internaţională amicală dintre echipele de juniori şi junioare ale S.U.A. şi U.R.S.S. s-a încheiat cu succesul general de 188-178 p., în favoarea gazdelor. In primul meci, disputat la Bakersfield (California), tinerii atleţi sovietici au cîştigat cu scorul de 201-190 p. A fost definitivat lotul ce va reprezenta Asia la „Cupa Mondială“, competiţie ce se va desfăşura între 24 şi 26 august la Montreal. Din lot fac parte, printre alţii, japonezii Takanezawa, Koshikawa şi Honda, indianul Singh, tailandezul Jaseuraparp şi irakianul Kahdum.

chipel Ungariei - 9 p, urmată în clasament de formaţiile R.F. Germania - 8 p, S.U.A. - 6 p, Australia - 4 p, Grecia - 3 p, şi Suedia - 0 p. In ultima zi a competiţiei au fost înregistrate următoarele rezultate: R.F. Germania - S.U.A. 6-2; Ungaria - Suedia 3-1; Grecia - Australia 1-1.

TENIS • Inre 13 şi 15 iulie, pe arena pariziană „Roland Garros“, se va disputa meciul de tenis dintre echipele Franţei şi Cehoslovaciei, contînd pentru semifinalele „Cupei Davis“ - grupa B a zonei europene. Învingătoare acestui întîlniri urmează să dispute finala zonei B cu cîştigătoarea meciului dintre formaţiile României şi Suediei. Din selecţionata Franţei fac parte următorii jucători: Patrice Dominguez, Gilles Moreton, Yannick Noah şi Dominique Bedel.

VOLEI • In primul meci al turneului pe care-l întreprinde în Europa, selecţionata masculină a Japoniei a jucat la Poznan cu reprezentativa Poloniei. Voleibaliştii polonezi au terminat învingători cu scorul de 3-1 (14, -11, 12, 12).

ŞTIRI, REZULTATE...

Inre 7 şi 9 august pe stadionul „Heysel“ din Bruxelles se va desfăşura un turneu internaţional la care şi-au anunţat participarea formaţiile Real Madrid, F.C. Köln, Racing White Molenbeek şi S.C. Anderlecht. In prima zi Real Madrid va întîlni pe S.C. Anderlecht, iar R.W. Molenbeek pe F.C. Köln, echipele învingătoare urmînd să-şi dispute finala la 9 august. La Montevideo, în meci contînd pentru semifinalele „Cupei Libertadores“ echipa argentiniană Boca Juniors a terminat la egalitate: 0-0 cu formaţia locală Penarol.